






IČO Kód oddelenia (12-miestny) Názov špeciálneho materiálno-technického zabezpečenia

31936415 P91151025101 súhlasí s platnou vyhláškou 1. Program anestéziológie a intenzívnej medicíny

31936415 P91151011101 súhlasí s platnou vyhláškou 13. Ortopedický program

31936415 P91151001101 súhlasí s platnou vyhláškou 30. Nefrologický program

31936415 P91151014101 súhlasí s platnou vyhláškou 53. Otorinolaryngologický program pre deti

Doklady o splnení špeciálneho materiálno-technického zabezpečenia (ŠMTZ) prislúchajúceho k programovému profilu, ktorý bude nemocnica vykonávať

Pokiaľ žiadate o poskytovanie doplnkového programu alebo o zvýšenie úrovne nemocnice, ste navyše povinní dokázať, že spĺňate požiadavky na personálne a špeciálne materiálno-technické zabezpečenie. Z tohto dôvodu je potrebné aby ste vyplnili aj hárky Personálne podmienky a 
ŠMTZ podmienky. 

V prípade žiadosti o poskytovanie doplnkového programu, je v hárku ŠMTZ podmienky potrebné pre každú úroveň každého doplnkového programu o ktorý nemocnica žiada, vypísať jednotlivé podmienky na špeciálne materiálno-technické zabezpečenie a či nimi nemocnica disponuje 
alebo nie. 

V prípade žiadosti o zvýšenie úrovne nemocnice, je v hárku ŠMTZ podmienky potrebné vypísať jednotlivé podmienky na špeciálne materiálno-technické zabezpečenie a či nimi nemocnica disponuje pre každú úroveň každého programu, ktorý by nemocnica poskytovala nad rámec 
programového profilu nemocnice pôvodnej úrovne . Príklad: nemocnica III. úrovne, ktorá žiada o IV. úroveň nemocnice, vypíše podmienky na ŠMTZ pre úrovne programov, ktoré sú povinné pre IV. úroveň nemocnice, ktoré pre nemocnicu III. úrovne povinné neboli, prípadne úrovne 
programov, ktoré by ako nemocnica IV. úrovne mohla poskytovať ako doplnkový program a chce ich poskytovať, pokiaľ ich už teraz neposkytujete ako nemocnica III. úrovne.

Podmienky na špeciálne materiálno-technické zabezpečenie sa nachádzajú v prílohe č. 3 Vyhlášky 531/2023 Z. z. Hárky stačí vyplniť raz, pričom všetky podmienky pre všetky úrovne programov píšete do jedného a toho istého hárku. Jeden riadok prislúcha jednej položke/prístroju. Je 
potrebné uviesť IČO, 12-miestny kód oddelenia kde sa dané ŠMTZ nachádza, názov špeciálneho materiálno-technického zabezpečenia (ten by mal korešpondovať s obsahom prílohy č. 3 Vyhlášky 531/2023 Z. z.), program a jeho úroveň, pre ktoré je dané ŠMTZ podmienkou, a či týmto 
ŠMTZ nemocnica disponuje.

 Kód oddelenia nemusí sedieť s medicínskym programom. Vnímame, že niektoré ŠMTZ sa môže využívať viacerými oddeleniami. Takéto ŠMTZ vypíšte raz pre každý program zvlášť. Inými slovami, v tomto hárku očakávame duplicity (napr. prenosný digitálny röntgen bude vypísaný v dvoch 
riadkoch, raz pre Pôrodnícky program III. úrovne aj pre Program cievnej chirurgie III. úrovne, pričom nemocnica disponuje iba jedným prístrojom).
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